

CBA半决赛新疆队大胜辽宁队拿赛点

CBA卫冕冠军命悬一线

CBA半决赛新疆广汇与辽宁衡润的第4场比赛昨晚在新疆主场进行,此役新疆全场占据主动,一直保持巨大的领先优势,最终以107:81大胜辽宁,总比分3:1取得系列赛赛点,距晋级总决赛一步之遥,26分的分差也创造了辽宁本赛季最惨重的失败。新疆、辽宁第5战将于4月18日继续在新疆主场进行。

比赛开始,阿不都沙拉木状态火热砍下6分,新疆开局多点开花打出一波13:2领先。节末新疆连得5分将比分重新拉开。赵继伟最后命中压哨三分,首节结束新疆28:20领先辽宁。

次节,费尔德连得4分,新疆将分差拉开到12分。辽宁这边也是紧追其后,双方

分差一直在10分上下徘徊。辽宁回敬一波8:2后将分差缩小到13分。上半场结束新疆队50:37领先辽宁队。

下半场,新疆防守有些松懈,辽宁一度将分差缩小至10分。节末斯托克斯再度发飙,新疆重新拉开分差到20分。第三节结束新疆77:59领先辽宁。

末节,哈德森里突外投帮助辽宁队一度将比分追至73:97,但新疆队进攻端火力着实彪悍,俞长栋连投带突砍下5分,第四节还剩2分多钟球队已经领先多达30分。悬殊的分差让胜负彻底失去悬念,最终新疆队以107:81大胜辽宁队,将大比分改写为3:1,获得系列赛赛点,卫冕冠军辽宁队已在淘汰的边缘。(点滴)



新疆队士气高昂。

郭艾伦体能出现问题。

怎么输的?

郭艾伦拼至体能透支

CBA半决赛第四战战至第四节中段,俞长栋在45度角命中一记三分球,将分差再度拉开至20分。镜头第一时间扫向郭艾伦,双手撑着膝盖,豆大的汗珠顺着脸颊砸到地上,一脸无奈。

韩德君的受伤,令卫冕冠军的内线优势荡然无存,更多时候,球队只能依靠郭艾伦、哈德森以及巴斯的强

攻去解决问题。而新疆队在阿的江的指导下,防守不断做出针对性部署,几乎每场球,郭艾伦都要拼光最后一颗子弹。此前一战结束后,郭艾伦身体抱恙,为此缺席了球队赛前训练。纵然是铁人,也有体能透支的时候,这就是此役郭艾伦只得7分的重要因素,这也是辽宁此役惨败的根本原因。(新体)

还有戏吗?

攻防两端完败 翻盘希望渺茫

4月16日,CBA半决赛第四场继续进行,新疆男篮继续坐镇主场迎战辽宁男篮。结果在新疆男篮从开局阶段便完全占据了场上的主动,并在后三节中将优势轻松保持到了终场。而在输掉本场比赛后,大比分1:3落后的辽宁男篮已经被逼入绝境,他们重返主场沈阳进而翻盘也变得希望渺茫。

比赛中,辽宁男篮在攻防两端的缺陷暴露得更加明显:缺乏内线支柱的他们无法在禁区内给新疆男篮造成威胁,导致对手

可以毫无顾忌地在外线对辽宁队的外线球员施加压力,进而形成了恶性循环。

自从CBA成立以来,还没有一支球队能够在季后赛1:3落后的情况下最终实现翻盘,对于目前阵容不整、球员疲惫的辽宁男篮来说,想要在剩余三场比赛中完成逆转,其难度之大可想而知。面对即将进行的系列赛第五场生死战,已经被逼入绝境的辽宁队一只脚已经站在了悬崖边上,下一战之后,也许我们就将无法再在季后赛中看到卫冕冠军的身影。(东方)

快船落后31分逆转勇士

76人单节轰51分击垮篮网

据新华社华盛顿4月15日电 美职篮15日继续展开季后赛的争夺。快船在最多落后31分的被动局面下完成“惊天”逆转,在客场135:131惊险战胜卫冕冠军勇士。

首战落败的76人三军用命,他们在第三节轰下惊人的51分并最终145:123取胜篮网。比赛的转折点

发生在第三节,篮网进攻突然“断电”,主队当家球星恩比德则在内线大杀四方,携手雷迪克打出21:2的“超级”攻击波。此后主队火力不减,76人单节轰下51分,追平美职篮季后赛历史单节最高分的同时,也将领先优势扩大至29分。末节篮网试图追分,但为时已晚。

男子冰球世锦赛中国队4:0胜比利时

以1分优势“压哨”保级

据新华社贝尔格莱德4月15日电 2019年国际冰联男子冰球世锦赛乙组A组15日结束了最后一轮争夺,面临降级危险的中国队在关键一战中以4:0大胜比利时队,以1分优势力压对手保级成功。

东道主塞尔维亚队本轮3:2击败西班牙队,凭借进球优势以排名第一的成绩升入男子冰球世锦赛甲级B组,克罗地亚、澳大利亚、西班牙、中国、比利时队分列2至6位。

皇马客平莱加内斯

四场进五球,就靠这匹“马”!

北京时间4月16日凌晨3时,西甲第32轮最后一场比赛开打,皇马客场挑战莱加内斯。从全场比赛来看,主场作战的莱加内斯采取了非常积极的打法,一度限制皇马的后场出球,并在上半场即将结束之际取得领先。但下半场随着体能下滑,莱加内斯后劲不足,莫德里奇助攻本泽马扳平了比分。

赛后,据OPTA统计,皇马最近的5粒进球全部由本泽马打进,本泽马连续4场比赛破门,共打进5球。

1:1比分之下,齐达内换上巴斯克斯和贝尔两名边锋,意在提升边路的冲击力,但莱加内斯低位防守非常严密,没有给皇马机会,最终两队1:1握手言和。

(新华网)



4月16日,皇家马德里队球员本泽马庆祝进球。
新华社发

国家电影局五项放宽措施 便利港澳电影发展 香港业界表示欢迎

为进一步推动内地与港澳电影产业的共同发展,国家电影局16日出台五项放宽措施,以便利港澳电影及电影从业员进入内地市场。香港电影发展局(电影发展局)及电影业界均对措施表示欢迎。有专家肯定有关措施给了香港电影人更大的发挥空间,也有助于香港电影在内地宣传。

五项放宽措施包括:第一,港澳人士参与内地电影制作不作数量限制;第二,对内地与港澳合拍片在演员比例、内地元素上不作限制;第三,取消收取内地与港澳合拍片立项申报费用;第四,港澳电影和电影工作者可报名参评华表奖、金鸡百花奖等内地电影奖项;第五,港澳企业在港澳台地区和境外发行推广优秀国产影片可申请奖励。据悉,有关措施将纳入内地与香港、澳门《关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)框架下实施。

当日,香港电影发展局对五项放宽措施表示欢迎,电影发展局主席王英伟表示,电影发展局感谢中央相关部委及特区政府对香港电影业界的支持,电影发展局会与特区政府和业界跟进措施的实施细节。

香港电影界人士纷纷表示,措施体现中央对香港电影业的重视,希望内地、香港加强合作,提供更多优质影视作品,共同迈向国际。

(新华网)

电影《中国女排》正式启动 定档2020年 大年初一

新华社福建漳州4月16日电 电影《中国女排》16日上午在福建漳州女排训练基地中国女排训练馆旧馆举行了名为“不忘初心,共同出发”的启动仪式。导演陈可辛透露,电影《中国女排》时间跨度长达40年,讲述几代女排的热血故事,电影将于2020年大年初一正式上映。

同时,电影也发布了首张海报。陈可辛表示,希望通过这部电影向观众展示不屈不挠的女排精神,之所以定于2020年春节上映,是为中国女排征战明年的东京奥运会加油鼓劲。

陈可辛表示,电影的准备工作早在一年多之前就已经启动。他表示,电影的最大挑战是如何能够在电影中展示出中国女排40年来的辉煌之路,为此编剧团体做出了很大的努力。他同时透露,为了保证运动场景的专业性和可看性,在选角时会考虑使用专业运动员。

作为中国女排辉煌的参与者和见证者,中国女排现任主教练郎平和前任主教练陈忠和也出现在了启动仪式的现场。对于自己角色扮演者的选择,郎平表示一切听导演的。她说:“这就和打一场比赛一样,队员们在场上要听从主教练的安排。拍电影就需要听导演的指挥了。”